



江山 ▲近日,浙江交通集团下属浙江交工建筑工业化事业部江山矿项目组织开展厂区绿化植树工作。计划种植香樟、榉树、银杏等乔木 234 株,灌木 115 株,绿化面积 14000 余平,绿化覆盖率达 30%。
□李晓玉 王清扬



龙游 ▲3月16日,龙游县交投集团团支部、“8090”交投分团联合开展了“大手拉小手,志愿伴我行”主题团日活动,助力龙游县 800 余名师生家长安全有序地开展春游研学活动。
□童霞 吴旻



桐乡 ▲连日来,桐乡市公路与运输管理服务中中心抢抓晴好天气组织养护工人对辖区内乌镇大道、桐德公路等多条县道公路病害进行集中治理,对沿线排水设施进行清理疏通。同时,对中央绿化带破损侧石进行统一修复更换,确保道路通行安全畅通。
□李姚琴 章任琦 张屹



景宁 ▲3月14日,景宁县交通执法队组织人员向广大市民发放“黑车”识别、公路治超、交通治堵等宣传单和宣传品,并现场解答群众问题。
□陈爱民 李颖



长兴 ▲日前,长兴市民拨打新开设的出租车、网约车咨询与投诉处理专线,对驾驶员不提供发票的行为进行举报。经长兴县交通运输局交通应急指挥中心工作人员调查,事件属实,对该名驾驶员作出罚款处罚。图为工作人员在接听投诉电话。
□通讯员 陆依嘉



玉环 ▲3月18日,玉环公路与运输管理中心组织公路养护人员在沿海、临溪的公路上巡查时,发现漩栈线梅岭路段安全墙被车子撞坏。公路养护人员及时对其进行修复,给车辆行人营造一个安全舒适的环境。
□吴达夫 李金春

椒江 ▶日前,为了丰富干部职工的精神文化生活,台州市椒江区交通运输局系统工会、共青团组织开展“奋进新征程勇攀新高峰”团建登山活动。
□李梦安



永嘉 ▲3月16日 7点20分,一辆满载塑料粒的货车行驶至永嘉服务区时,因篷布捆扎不牢固,导致车上的货物掉落,洒满路面。浙江交通集团温州监控分中心闻讯立即联系就近巡查人员、永嘉拯救大队队员火速赶往现场,清理路面。
□张南豪 周思思



青田 ▲近日,为全力推进普铁线外环境整治攻坚、解决历史遗留问题,青田县铁路整治专班组织金温铁道公司和海口镇对南岸站场问题进行实地勘察,多方协商后落实封闭通道的整改方案,安排人员进场施工。
□季芳芳



丽水 ▲近日,丽水市交通运输行政执法队四大队在巡查至X015(桃碧线)K13+700路段时发现,有村民擅自在该路段建筑控制区,未经许可私自搭建围挡。执法人员当即对涉事当事人进行了沟通说明,并现场拆除了该处围挡。
□蓝旭波 雷蕾